
     

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ ДЛЯ ЗАКУПІВЛІ ПОСЛУГ 

Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ» (Далі – Фонд) реалізовує проєкт 
«Дослідження ветеранських організацій в Україні» фінансується міжнародною некомерційною 
організацією "Швейцарська солідарність" ("Swiss Solidarity"), співфінансується міжнародною 
некомерційною організацією "СОЛІДАР СВІСС в Україні" (Solidar Suisse Ukraine) та реалізується 
Благодійним фондом «Право на захист”. 

Проєкт спрямований на сприяння зміцненню стійкості та сприяння захисту ветеранів війни та їхніх 
сімей через інтегровану модель надання послуг між державними органами влади, місцевими 
органами самоврядування та (про-)ветеранських громадськими організаціями. 

Вакантна вакансія: Методолог дослідницької компоненти з вивчення ролі (про-)ветеранських 
організацій 

Основна задача: розробка методології дослідження ролі локальних (про-)ветеранських громадських 
організацій в реалізації ветеранської політики в громадах 5 областей та підготовка аналітичного звіту 
на основі зібраної інформації. 

Формат надання послуг: онлайн.  

Початок надання послуг: 21 квітня 2025 

Територія дослідження: Вінницька, Київська, Чернігівська, Полтавська, Дніпропетровська області 

Період реалізації дослідження: квітень-липень 2025 року. 

Орієнтовна залученість фахівця: від моменту підписання контракту до 31 липня 2025 року. Часткова 
залученість для виконання обумовлених завдань. 

1. Технічне завдання в рамках надання послуг 
Завдання дослідження: 

● Визначити основні прогалини у реалізації ветеранської політики на рівні громад. 
● Дослідити роль (про-)ветеранських організацій у покритті цих прогалин. 
● Ідентифікувати (про-)ветеранських організації, які діють у визначених областях. 
● Визначити потреби ветеранів, які можуть бути ефективно покриті (про-)ветеранськими 

організаціями. 

Попередньо методологія передбачає: 

● Глибинні інтерв’ю з ключовими інформантами (серед яких, зокрема, 5 організацій, 
затверджених урядом, які брали участь у розробці Стратегії ветеранської політики: VeteranHub, 
Princip, Простір можливостей, Юридична сотня та БФ «Ветеранка», місцеві ветеранські 
організації, представники  Міністерства у справах ветеранів, представники обласних органі 
влади, а саме керівники департаментів соціального захисту / відділів у справах ветеранів, 
представники органів місцевого самоврядування, а саме старости, керівники департаментів 
соціального захисту / відділів у справах ветеранів.  Загалом 25 глибинних інтерв’ю. 

● Фокус-групові дискусії за участі ветеранів, представників ОМС, (про-)ветеранських 
організацій. Загалом 40 ФГД. 

● Кількісне опитування представників місцевих (про-)ветеранських організацій, яке буде 
сформоване на основі попередніх результатів якісної частини дослідження, щоб забезпечити 
правильне формулювання запитань. Опитування спрямоване на оцінку спроможності та 
потреб місцевих (про-)ветеранських організацій, а також на визначення можливостей для 
співпраці між різними зацікавленими сторонами, які беруть участь у підтримці ветеранів війни 
та їхніх сімей. Результатом опитування має стати проєкт каталогу місцевих (про-)ветеранських 
організацій. Загалом до цього етапу потрібно залучити 50 місцевих (про-)ветеранських 
організацій 

Очікувані результати: 



     

● Розроблена загальна методологія дослідження. 
● Розроблений інструментарій для збору даних (опитувальники, гайди для інтерв’ю, анкети для 

фокус-груп тощо). 
● Проведене навчання фахівців моніторингу захисту стосовно застосування розробленого 

інструментарію. 
● Підготовлений звіт, що включає аналіз отриманих даних та рекомендації для зміцнення 

потенціалу (про-)ветеранських організацій та покращення координації між державними, 
місцевими та громадськими структурами. 

● Проведена презентація результатів дослідження. 

2. Звітність 
Фахівець подає табелі обліку робочого часу, описовий звіт за кожним із передбачених завдань, 
зразки розроблених матеріалів, які стали підставою для оплати за надані послуги, таблиці, реєстри та 
інші продукти. Всі матеріали розроблені в рамках реалізації проекту зберігаються на корпоративному 
диску. 

Звіти та всі супровідні матеріали, виготовлені Фахівцем в рамках проєкту, передані Фонду без 
обтяження щодо авторських прав. Звіт подається щомісячно або по факту надання послуг. 

3. Умови співпраці 
Учасником тендеру є ФОП, який подає свою пропозицію на участь у тендері. Виконавець у контексті 
цього тендеру є особа, яка безпосередньо здійснюватиме надання послуг відповідно до умов 
тендерної документації та укладеного договору.  

Всі розрахунки здійснюються виключно у національній валюті України (гривні) шляхом банківського 
переказу на поточний рахунок фізичної особи підприємця чи юридичної особи  - постачальника 
послуг протягом 7 робочих днів з дати затвердження табелю робочого часу та надання рахунку. 

Фонд має право прийняти або відхилити будь-яку пропозицію або анулювати тендер в будь-який час 
до заключення договору з постачальником і не несе за це відповідність. 

Учасник у будь-який момент, але не пізніше як 2 (два) дні до кінцевого терміну подання тендерних 
пропозицій може звернутися до Фонду за роз’ясненнями або уточненнями стосовно предмету 
закупівлі, надіславши лист із запитом на електронну адресу: tender@r2p.org.ua. 

УВАГА! Замовник залишає за собою право змінювати об’єми послуг! Об’єм послуг визначається 
спільно з менеджером проєкту БФ «Право на захист» та фіксується  табелями робочого часу. 
Попередній очікуваний об’єм послуг викладено в п. 1 даного оголошення про тендер. 

Податки, збори або платежі Уряду України, Уряду Федеративної Республіки Німеччина та/або Урядам 
будь-яких інших країн сплачуються Консультантом відповідно до отриманої суми. 

Витрати на переміщення/ проживання компенсуються на підставі належним чином оформлених та 
погоджених менеджером проекту підтверджуючих документів. Добові - не оплачуються.    

Учасник немає бути в санкційних списках України, ЄС, США, Канади, Японії, Великобританії. 

Учасник немає перебувати в процесі припинення діяльності ФОП. Учасник може не бути 
зареєстрованим ФОП на момент подання заявки, але гарантує зареєструватися протягом 3 днів з 
дати оголошення переможцем тендеру.  

4. Вимоги до подання пропозицій 
Пропозиція повинна бути складена українською мовою.  

Просимо надати наступний пакет документів, який буде містити:: 

1. Контактну інформацію виконавця; 

2. CV з детальним описом релевантного досвіду за останні 3 роки. Будь-ласка розкажіть детально 

mailto:tender@r2p.org.ua


     

про проекти, в яких ви надавали послуги з моніторингу та оцінки. Які інструменти 
використовували, що оцінювали, які звіти були підготовлені тощо.;  

3. Рекомендаційні листи, листи подяки від ОГС, бізнесу чи органів влади, які стосуються завдань 
даного проєкту.  

5. Підбивання підсумків конкурсу 
Оцінювання тендерних пропозицій буде складатися на 70% з оцінки технічних пропозицій та 

на 30% з оцінки цінових пропозицій. 

ШКАЛА ОЦІНКИ ТЕХНІЧНИХ ВИМОГ 

№ Відповідність технічним 
вимогам 

Методологія оцінки Максимальна 
кількість балів 

на вимогу 

1 Виконавець повинен мати вищу 
освіту. 
За найкращим та допустимим 
сценарієм, очікується наявність у 
Виконавця вищої освіти не нижче 
рівня бакалавр у сферах соціології, 
менеджменту, управління 
неприбутковими організаціями, 
публічного управління та 
адміністрування, педагогічних, 
правничих наук чи інших 
гуманітарних наук, фінансів, 
економіки. 

10 балів: Доктор наук (Dr.hab),  Кандидат наук 
(PhD) у сферах соціології, менеджменту, 
управління неприбутковими організаціями, 
публічного управління та адміністрування, 
педагогічних, правничих наук чи інших 
гуманітарних наук, фінансів, економіки. 
7 балів: Магістр, Спеціаліст у зазначених вище 
напрямках. 
5 бали: Бакалавр у зазначених вище 
напрямках. 
0 балів: Відсутність вищої освіти АБО не 
надана інформація щодо освіти або копії 
дипломів АБО освіта Виконавця повністю 
нерелевантна вимогам Замовника. 

10 

2 

Учасник повинен надати деталізоване 
резюме Виконавця. Проводиться 
оцінка змістовності резюме із 
зазначенням досвіду, набутих навичок, 
наявності розроблених методичних 
матеріалів та напрацювання у сфері 
виконання проєкту. 

10 балів: Демонстрація вичерпної інформації у 
ключових сферах та завданнях проєкту, 
зазначений детальний опис повноважень, 
навичок, досягнень, організованих та 
проведених моніторингових заходів та оцінки. 
Резюме актуалізоване та містить інформацію 
діяльності фахівця щонайменше за останні 3 
роки. 
7 балів: Демонстрація узагальненої інформації 
у ключових сферах та завданнях проєкту. 
Зазначено досвід роботи, ключові сфери 
виконання без додаткової деталізації про 
навички, досягнення або напрацювання. 
Резюме актуалізоване та містить інформацію 
діяльності фахівця щонайменше за останні 3 
роки. 
5 бали: Надано резюме з відсутністю 
актуального досвіду за останні 3 роки у сферах 
та завданнях проєкту, але відображено 
існуючий у виконавця попередній досвід  
виконання подібних завдань.  
0 балів: Не надано резюме або досвід не є 
релевантним до сфери та завдань проєкту. 

10 



     

3 

Учасник взяв участь в інтерв'ю 
(співбесіді) 

20 балів: учасник вчасно долучився до зустрічі, 
ознайомлений із предметом тендерного 
оголошення, чітко дає відповіді на питання 
щодо досвіду роботи з ОГС, досвіду 
проведення моніторингу та оцінки проєктів  
та підготовки звітів. Учасник володіє 
навичками публічного спілкування, мова без 
слів паразитів, образливих тверджень тощо. 

10 балів - учасник долучився до зустрічі, 
поверхнево ознайомлений з предметом 
тендерного оголошення, відповіді на питання 
носять узагальнюючих характер без надання 
конкретних та чітких відповідей.  Учасник не 
володіє навичками публічного спілкування, 
мова насичена словами паразитами, 
образливими твердженнями, непристойними 
жартами тощо. 

0 балів - учасник не долучився до зустрічі, або 
не володіє інформацією про предмет 
тендерного оголошення, або не може 
відповісти на питання на тему. 

20 

4 

Учасник має досвід роботи в 
громадському секторі як 
Методолог-соціолог із досвідом 
проведення досліджень 

10 балів – учасник має досвід роботи в 
громадському секторі понад 3 роки як 
методолог-соціолог із досвідом проведення 
досліджень. 

5 балів - учасник має досвід роботи в 
громадському секторі понад 2 роки як 
методолог-соціолог із досвідом проведення 
досліджень. 

0 балів – учасник не працював в/з ОГС і не 
займав вищевказаних посад. 

10 

5 

Учасник має досвід розробки 
методологій, інструментів МіО, 
підготовки звітів 

20 балів - Повний цикл: розробка 
інструментів, контроль польового етапу, звіти, 
презентації. 

10 бали - учасник має досвід роботи з 
інструментами МіО, але не має досвіду 
розробки методики оцінки  та формування 
звіту.  

0 балів - учасник не має досвіду розробки 
методичних матеріалів на тему. 

20 
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